



ASOCIJACIJA KOSOVSkih OPŠTINA

# Bilten

Dvomesечna  
publikacija

Godine XI  
No.69

Novembar -  
Decembar  
2014

## Savet gradonačelnika osporava Koncept - dokument o Regionalnom razvoju na Kosovu



## Rukovodstvo AKO-a sastalo se sa predstavnicima SDC-a



## Uloga opštinskih direkcija za prosvetu u monitorisanju kvaliteta obrazovanja



## Predstavници AKO-a sastali su se sa visokim zvaničnicima Kancelarije za vezu Evropske Komisije na Kosovu

## Predstavници AKO-a sastali su se sa visokim zvaničnicima Kancelarije za vezu Evropske Komisije na Kosovu

Delegacija Asocijacije Kosovskih Opština (AKO) u sastavu: g. Naim Ismajli, predsednik AKO-a, g. Agron Kuçi, član Odbora, gđa. Mimoza Kusari Lila i g. Imri Ahmeti član Saveta gradonačelnika AKO-a kao i Sazan Ibrahim, izvršni direktor AKO-a, održali su radni sastanak sa predstavnicima Kancelarije za vezu Evropske komisije (KVEK) koju zastupa g. Christof Stock, rukovodilac Operacija u KVEK-u, g. Libor Chlad, zamenik predsedavajućeg Sektora za saradnju, g. Miha Pezelj, rukovodilac Sektora ARDA-e kao i g. Dardan Sadriu, rukovodilac Sektora EURED-a i pograničnu saradnju.

Tokom sastanka je odlučeno da za fondove iz Instrumenta pre učlanjenja Evropske Komisije, opštine mogu direktno aplicirati za fondove u Evropsku Komisiju, a ne preko Ministarstva Administracije Lokalne Samouprave, kao što je bilo do sada. To pokazuje da je poverenje između opština i KVEK-a podignuto na viši nivo. Postignuta je saglasnost da

KVEK uzme u obzir prioritete opština podnete u projekt-predlozima tokom davanja grantova za opštine i takođe da izbledi mogućnost da zbog tehničkih elemenata (npr. slabog prevoda projekt-predloga) opštine se kazne i da zbog toga ne dobiju grantove iz fondova Evropske komisije. Ako opštine imaju potrebe za povećanjem kapaciteta person-

ela u vezi sa izradom projekt dokumenata koji ispunjavaju standarde zahtevane od KVEK-a, onda da obavestimo Asocijaciju Kosovskih Opština.

Da AKO bude uključena u izradi Strategije za konkurenciju, strategija koja će se izraditi od Ministarstva za Evropske Integracije.

Da se projekti koji su od interesa za regionalni privredni razvoj na Kosovu, izrade na taj način da se prethodno zna budžet namenjen za taj "region" (zasnovan na statističkoj podeli ARR-ova).

Da se Konferencija donatora za opštine, organizuje u punom partnerstvu između AKO-a i KVEK-a.

Ubrzo će se u KVEK-u odlučiti u vezi mogućnosti podrške projekta AKO-a oko Regionalnog privrednog razvoja.

## Predsedavajući Skupština opština angažovani u unapređenju lokalnih politika

Asocijacija Kosovskih Opština organizovala je redovni sastanak Kolegijuma predsedavajućih skupština opština u cilju razmatranja problematika, evidentiranja smetnji na koje nailaze tokom svog rada i pronalaženje formi za prevazilaženje i pojednostavljenje rada Skupštine opštine u razvoju lokalnih politika.

Na ovom sastanku takođe se raspravljalo oko pronalaženja mogućnosti za isplatu dnevnica za članove komiteta skupština opština kao i za administrativna uputstva koja počinju da se sprovode od 1. januara 2015. godine za Komitet za poli-



tike i finansije i za Komitet za zajednice.

I tokom ovog sastanka, Kolegijum predsedavajućih skupština opština podneo je zahtev u vezi dnevnica za članove skupština opština za 100 evra, kao odluka koja će uticati na učinak i veću efikasnost rada skupština opština.

"Mi kao predsedavajući skupština opština zahtevali smo i ranije da se dnevnice za članove Skupštine povećaju i za osnovicu koju sada imaju i mišljenja sam da se ovo svakako

treba desiti kako bi Skupština imala više ozbiljnosti i da kako bi njeni članovi više dali doprinos jer kada oni prime jednu veću dnevnicu, verujem da će ozbiljnije raditi kako bi poslovi išli napred" istakla je između ostalog predsedavajuća Kolegijuma skupština opština gđa. Valentina Bunjaku Rexhepi. Ona je dodala da "ova dodatna dnevnicu koju mi imamo nije dovoljna, ali znajući da najveći deo članova Skupštine rade i ostale poslove, ovo povećanje bi bilo dovoljno za ovaj period".





## Diskutuje se o 'Finansijskom učinku i pruženim uslugama od opština za 2013.godinu'

**U organizaciji Ministarstva finansija, Ministarstva administracije lokalne samouprave, Asocijacije Kosovskih Opština i Kancelarije generalnog revizora, održana je Konferencija "Finansijski učinak i pružanje usluga u opštinama za 2013.godinu".**

Sastanku kome su prisustvovali gradonačelnici opština, opštinski direktori za budžet i finansije i ostali opštinski službenici, prijavili su se za diskusiju Dokumenta "Finansijski učinak i pružene usluge od opština u 2013.godini (uporedni podaci i indikatori učinka).

Cilj pripreme i podnošenja ovog dokumenta istaknuto je da je iniciranje jedne debate oko



toga kako se bolje mogu upotrebiti opštinski budžeti u službi građanima, koji se učinak odmerava sa ključnim indikatorima za poboljšanje svakodnevnih finansijskih aktivnosti u opštinama. Dokument pokriva osam oblasti opštinskih finansijskih aktivnosti.

Takođe, ovom sastanku su prisustvovali i izlaganje su podneli ministar Ministarstva finansija g.Besim Beqaj, generalni sekretar Ministarstva administracije lokalne samouprave g.Besnik Osmani, izvršni direktor

Asocijacije Kosovskih Opština g.Sazan Ibrahim, zamenik generalnog revizora g.Artan Venhari i direktor Departmana za budžet opština u MF g.Petrit Popova.

Gradonačelnici opština, opštinski direktori i ostali prisutni, nakon toga su diskutovali o podnetom Dokumentu, dajući savete i primedbe za poboljšanje ovog dokumenta (pošto je on u diskusiji) sa naglaskom na što sadržajnije tačnost njegovih indikatora, koji će rezultirati punim i realnim podacima.

## Nastavljaju se posete rukovodstva AKO-a po opštinama Kosova

Predsednik Asocijacije Kosovskih Opština g.Naim Ismajli u pratnji izvršnog direktora AKO-a, g.Sazan Ibrahim, nastavljaju sa posetama po opštinama.

Ove posete imaju za cilj koordiniranje akcione agende u vezi zaštite i zastupanja opštinskih interesa na najbolji mogući način.

Predsednik Ismajli i direktor Ibrahim, posetili su gradonačelnika opštine Mitrovica g.Agim Bahtiri i podpredsednika opštine Skenderaj g.Faruk Nura.

I na ovim sastancima je razgo-



varano o aktuelnim nacrtima zakona koje Asocijacija Kosovskih Opština lobira za



interese opština Republike Kosova i za ostala važna pitanja za lokalnu upravu.

## Savet gradonačelnika osporava Koncept - dokument o Regionalnom razvoju na Kosovu



**Asocijacija Kosovskih Opština danas je organizovala sastanak Saveta gradonačelnika opština Republike Kosova kako bi diskutovali u vezi Nacrta - Koncept dokumenta o regionalnom razvoju na Kosovu.**

Otvarajući sastanak, predsednik Asocijacije Kosovskih Opština, g.Naim Ismajli elaborirao je Koncept -dokument izrađen od Ministarstva administracije lokalne samouprave u vezi Regionalnog razvoja na Kosovu. Takođe, predsednik Ismajli predstavio je gradonačelnicima opština preduzete aktivnosti Odbora AKO-a u vezi sa ovim Koncept- dokumentom i stavom koji je artikulisao Odbor, nakon analiziranja ovog nacrta.

G.Naim Ismajli istakao je da tokom sastanka Odbora Asocijacije Kosovskih Opština (AKO), održanog 31. oktobra 2014.godine jedna od tačaka diskusije bila je i razmatranje projekt-koncepta dokumenta Ministarstva administracije lokalne samouprave (MALS) o Regionalnom razvoju na Kosovu. "Odbor AKO-a došao je do

zaključka, da imajući u obzir značaj i osetljivost ovog procesa, AKO ocenjuje da dalji proces izrade ovog dokumenta treba obustaviti do konstituisanja novih državnih organa Republike Kosova proizišlih sa poslednjih parlamentarnih izbora na Kosovu. Takođe, izrada ovog dokumenta treba se razvijati u punom partnerstvu sa odgovarajućim organima Kancelarije za Veze Evropske Komisije na Kosovu. Što se tiče razvoja i funkcionisanja Agencije za regionalni razvoj (ARR), AKO je mišljenja da su urađeni mnogi pozitivni razvoji na Kosovu i AKO je mišljenja da takvi procesi ako ARR-ova koji vraćaju ove razvoje na nultu tačku (0) nisu potrebni i neophodni. Generalno, što se tiče ovog procesa i procesa izrade regionalnih politika, Odbor AKO-a je mišljenja da za Kosovo nije odgovarajući i potreban trenutak za početak jednog takvog procesa".

Sazan Ibrahimović - izvršni direktor AKO-a elaborirao je tačke koje se ocenjuju da su međusobno kontradiktorne u ovom Koncept- dokumentu, potencirajući tendenciju stvaranja jednog trećeg nivoa upravljanja između centralnog i lokalnog nivoa na Kosovu. Direktor Ibrahimović, takođe je istakao da tendencija

MALS-a, za pružanje ruke Regionalnim agencijama za razvoj (ARR) u suprotnosti je sa praksama u regionu.

Podršku stavovima Odbora o neslaganju sa Koncept- dokumentom kao idejom, dali su i gradonačelnici opština u svojim diskusijama, kao g.Imri Ahmeti - gradonačelnik opštine Lipljan, g.Shpend Ahmeti - gradonačelnik opštine Priština, gđa.Mimoza Kusari - Lila - gradonačelnica opštine Đakovica, g.Sokol Haliti - gradonačelnik opštine Vitina, g.Refki Suma - gradonačelnik opštine Eljez Hana, g.Haki Rugova - gradonačelnik opštine Istok, g.Bajram Mulaku - gradonačelnik opštine Vučitrn i g.Sali Asllanaj - gradonačelnik opštine Suva Reka.

Zajednički stav diskusija gradonačelnika opština bio je da je potrebno jedno koordinaciono tehničko telo za angažovanje, regionalne projekte i međuopštinske saradnje ( kao regionalne agencije za razvoj ) ali nikako nivo upravljanja na nivou regiona unutar teritorije Kosova.



## Važnu ulogu u 'Vođenju poslovanja' dale su i opštine Kosova



Prema poslednjem Izveštaju Svetske Banke za Kosovo, prezentovan od Ministarstva Trgovine i Industrije (MTI), Kosovo je napredovalo na 75 mestu u Izveštaju Svetske Banke što se tiče 'Vođenja poslovanja',

beležeći jedan značajan napredak u odnosu na prethodne godine.

Ovom rangiranju krucijalnu važnost dala su i angažovanja opština u izdavanju građevinskih dozvola i pojednostavljenih procedura u opštinskoj upravi.

Takođe, jednu važnu ulogu imala je i Asocijacija Kosovskih Opština oko izrade Zakona o izgradnji, gde je prema Izveštaju Svetske Banke izdavanje građevinskih dozvola značajno poboljšano, gde je za 80% skraćeno vreme i smanjeni su troškovi za registraciju, odnosno izgradnju objekta.

Sa druge strane, "jedan od indikatora koji je imao najveće napredovanje za 58 mesta sa 100-og mesta palo je na 42 mesto, jeste indikator registrovanja poslovanja, što je najveći napredak koji se desio ove godine", istakao je ministar MTI-a g.Ismet Mulaj na prezentaciji ovog izveštaja, dodajući da ima i drugih dostignuća koja su značajna za vođenje poslovanja.

Valja naglasiti da po prvi put od uključivanja Kosova u Izveštaju Svetske Banke o "Vođenju Poslovanja", Kosovo beleži najveći napredak na ovoj rang listi, napredujući za 28 pozicija više.

## Neformalna grupa žena u Skupštini opštine Priština posetila je AKO



Jedna proširena delegacija Neformalne grupe žena u Skupštini opštine Priština posetila je Asocijaciju Kosovskih Opština gde je dočeka od izvršnog direktora g.Sazan Ibrahim i saradnika.

Govoreći u ime ove Grupe gđa.Kimete Zeqa obavestila je predstavnike AKO-a u vezi sa njihovim aktivnostima, izazovima sa kojima se suočavaju i budućim ciljevima. Takođe, predstavnica ove grupe u Skupštini opštine Priština zahtevala je organizovanje jednog sastanka između predsedavajućih neformalnih grupa žena u Skupštinama opština na nivou Kosova radi razmene njihovih dobrih praksi. Izvršni direktor AKO-a g.Sazan Ibrahim, nakon što je obavestio prisutne o aktivnosti, strukturi i dostignućima Asocijacije Kosovskih Opština, istakao je da Neformalna grupa žena u Skupštini opštine Priština, ali i u ostalim opštinama trebaju dati svoj doprinos u Godišnjem Akcionom planu koji pripremaju skupštine opštine kao jedan dobar mehanizam gde će odraziti i odslikati zahteve i svoje ciljeve za sledeću godinu. Takođe, g.Ibrahim istakao je da je AKO spremna da podrži jedan sastanak između predstavnica takvih grupa na nivou opština Kosova.

## Izrađuje se Model – Pravilnik o uslovima i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim psima i mačkama

Tročlana radna grupa sastavljena iz Kolegijuma pravnih službenika, predstavnika Kolegijuma za javne usluge, predstavnika iz Direkcije za zdravstvo u opštini Priština, predstavnika Kosovske agencije za veterinu i hranu i predstavnika Asocijacije Kosovskih Opština, učestvovali su na trodnevnoj radionici za izradu "Model – Pravilnika o uslovima i načinu postupanja sa izgubljenim psima i mačkama".

Ovaj dokument će se podeliti odgovarajućim kolegijumima i svim opštinama, nakon lektorisanja i prevoda, a nakon toga mogućnost da daju preporuke imaju svi službenici koji mogu doprineti da se ovaj pravilnik još više obogati.



## Uloga opštinskih direkcija za prosvetu u monitorisanju kvaliteta obrazovanja

Asocijacija Kosovskih Opština (AKO) organizovala je preko Kolegijuma za obrazovanje, Konferenciju na temu "Uloga opštinskih direkcija za prosvetu u monitorisanju kvaliteta obrazovanja".

Cilj ove konferencije bila je diskusija o važnosti i odgovornostima i obavezama opštinskih direkcija za prosvetu za monitorisanje i efikasno upravljanje kvalitetom preduniverzitetskog obrazovanja na opštinskom nivou i na nivou škole.

Predsednik Asocijacija Kosovskih Opština g.Naim Ismajli, istakao je da imajući u obzir važnost prosvetavanja dece i naše omladine u sveopštem razvoju društva na Kosovu, AKO / Kolegijum obrazovanja organizovao je ovu konferenciju, na kojoj će se diskutovati o važnosti, odgovornostima i obavezama opštinskih direkcija za prosvetu u monitorisanju i efikasnom upravljanju kvalitetom preduniverzitetskog obrazovanja na opštinskom nivou i na nivou škole, njihovoj ulozi u vezi povećavanja suočavanja sa izazovima u procesu prosvetne decentralizacije.

Predsednik Ismajli govorio je i o značaju koje naše društvo treba dati obrazovanju i njegovom kvalitetu u svim okvirima i njegovim sferama. Predsednik Ismajli nakon što je zahvalio GIZ-u na podršci u oblasti prosvete, ali i ostalih oblasti na lokalnom nivou, još jednom je potvrdio stav i posvećenost za jedno kvalitetno i infrastrukturno obrazovanje na nivou lokalnih organa u Republici Kosova. "Smatram da preduniverzitetsko obrazovanje kao jedna veoma važna karika prosvetnog sistema, predstavlja jedan prioritetan segment za novoformiranu vladu, da se podrži sa ciljem da ono postane jedna zdrava osnova, sposobna i kvalitetna za jedno savremeno univerzitetko i konkurentno prosvetavanje u regionu. Za realizaciju ovih objekta uvideli smo da treba da postoji jedno savremeno modeno obrazovanje i stabilan ekonomski razvoj za realizaciji naših ciljeva u pravcu Evropske unije, treba nam jedna sveopšta posvećenost u radu i učenju. Dakle, nadam se da i podrška razvojnih partnera u ovom pravcu neće izostati" – istakao je između ostalog predsednik AKO-a g.Naim Ismajli.

Konferenciju je pozdravio i g.Xhavit Dakaj generalni sekretar Ministarstva obrazovanja, nauke i tehnologije i gđa.Diana Qarkaxhija – predsedavajuća Kolegijuma za obrazovanje u AKO-u.

Na ovoj Konferenciji je predstavljena i diskutovana njihova uloga u suočavanju sa izazovima u jednom



procesu prosvetne decentralizacije. Konferencija je uspela da ujedini aktore visokog nivoa iz vlade i političkog, prosvetnog i akademskog sektora, kao i organizacije civilnog društva. Na svojim sednicama, Konferencija je dala prostor za razmenu iskustava i dobrih praksi o važnosti aspekata monitorisanja za poboljšanje kvaliteta u obrazovanju. Takođe, program konferencije pokazao je jednu važnu platformu adresiranja izazova i mogućnosti za razvoj i upravljanje obrazovanjem i monitorisanje kvaliteta obrazovanja u ovom dinamičnom procesu.

Na kraju, Konferencija je izašla sa preporukama i izazovima oko specifičnih oblasti:

1. Razvoj kapaciteta u opštinskim direkcijama za prosvetu ( ODO) za monitorisanje ( obezbeđivanje) kvaliteta u obrazovanju.
2. Povećanje uloge školskih saveta, saveta roditelja i saveta učenika u obezbeđivanju kvaliteta obrazovanja.
3. Stručno usavršavanje nastavnika u sprovođenju novog kurikula i vrednovanje nastavnika.
4. Vrednovanje učenika ( unutrašnje i spoljne vrednovanje učenika).



## Rukovodstvo AKO-a sastalo se sa predstavnicima SDC-a

Rukovodstvo Asocijacije Kosovskih Opština, predsednik g.Naim Ismajli i izvršni direktor g .Sazan Ibrahimli sastali su se u Bernu, sa gđa.Bruchez Georgette – rukovodiocem Divizije za Zapadni Balkan u okviru Švajcarske agencije za razvoj i saradnju (SDC) kao i g.Laurent Ruedin - menadžerom Programa za Kosovo u Kancelariji SDC-a.

Na tom sastanku se diskutovalo u vezi sa situacijom i razvojem lokalne samouprave u opštinama Republike Kosova i dosadašnjim dostignućima.

Takođe, od strane rukovodstva Asocijacije Kosovskih Opština, predstavnici SDC-a, obavesteni su u vezi sa dosadašnjim aktivnostima AKO-a, izazovima i problemima sa kojima se trenutno suočava lokalna vlast u funkciji daljeg

poboljšanja komunalnih usluga u odnosu na svoje građane. Na tom sastanku se razgovaralo i o budućim ciljevima obeju organizacija i mogućnostima za razvoj saradnje.



## Borba protiv stereotipa i dezinformacija na lokalnom nivou

Brisel – Nekoliko službenika za rodnu ravnopravnost opština Kosova i predstavnica AKO-a učestvovali su na seminaru na temu: Rodna ravnopravnost i prava čoveka LGBTI populacije: borba protiv stereotipa i dezinformacija na lokalnom nivou organizovan u saradnji sa Komitetom regiona (Committee of the Regions) i NALAS-a (Mreža Asocijacija lokalnih organa u Jugoistočnoj Evropi. Cilj ovog seminara bio je da se lokalnim i regionalnim predstavnicima da mogućnost da se upoznaju sa zakonodavstvom EU-a i programima o ravnopravnom tretiranju muškaraca i žena, borbi protiv diskriminacije i prava LGBTI populacije, kao i mogućnosti za diskusiju o poslednjim razvojem u oblasti rodne ravnopravnosti i borbi protiv diskriminacije LGBTI populacije na nivou EU-a. Važan aspekt ovog sastanka bila je razmena i mogućnost umrežavanja između učesnika i ostalih institucija evropskog nivoa aktivnih u ovim oblastima.



## Rezime

- Predstavnici AKO-a učestvovali su na radionici: “Prezentacija druge faze projekta za održivo jačanje privatnih i decentralizovanih šuma na Kosovu” - zajedno finansirane od Švedske Vlade i CNVP.
- Predstavnik AKO-a učestvovao je na radionici organizovanoj od 'Terre des Hommes' u saradnji sa Pravnom kancelarijom u Uredu Premijera organizovao je radionicu “Regulatorni kadar za sistem zaštite dece na Kosovu”;
- Asocijacija Kosovskih Opština organizovala je radionicu u Draču za izradu Model – Pravilnika za uslove držanja pasa i mačaka i načinu postupanja u slučaju njihovog napuštanja i gubitka.
- Kolegijum pravnih službenika održao je u decembru redovni sastanak na kome je diskutovao u vezi sa razmatranjem Nacrta- zakona o Opštim administrativnim procedurama i podeljen je “Priručnik za davanje i razmenu opštinske nepokretne imovine” objavljen od AKO-a.

# Delegacija ODO-ova i MONT-a u poseti prosvetnim institucijama u Sloveniji

Delegacija u sastavu opštinskih direktora za obrazovanje (ODO) i predstavnika Ministarstva obrazovanja, nauke i tehnologije (MONT), od 16-21 novembra 2014.godine, posetili su prosvetne institucije u Sloveniji, u cilju što boljeg upoznavanja sa slovenačkim iskustvima u okviru prosvetnih reformi, sa posebnim naglaskom na poznavanje aspekata monitorisanja rada u školama na obrazovnim nivoima u Sloveniji. Studijska poseta je realizovana u okviru razvoja aktivnosti Kolegijuma za obrazovanje Asocijacije Kosovskih Opština uz podršku Nemačkog progama za povećanje kapaciteta u osnovnom obrazovanju na Kosovu (PKOO) GIZ CDBE. Tokom jednodnevnog boravka, delegacija ODO-ova i MONT-a posetila je slovenačke prosvetne institucije kao što su Ministarstvo obrazovanja, nauke i sporta Slovenije, Departman za predškolsko, školsko obrazovanje i Obrazovanje za decu sa Posebnim potrebama, Departman za kadrove u obrazo-



vanju; Departman za nastavnike i obrazovanje u opštini Ljubljana, Nacionalni institut za obrazovanje u Sloveniji, Nacionalni centar za vrednovanja (ispite), Nacionalna asocijacija Saveta roditelja kao i Nacionalna škola za (direktore) – rukovođenje obrazovanjem u Kranju. Gosti su upoznati od slovenačkih domaćina sa slovenačkim iskustvima na obrazovnim nivoima tokom procesa velikih reformi i budžetskih ušteda kroz koje je prošao prosvetni sistem u oblastima profesionalnog usavršavanja nastavnika, inspekcije, zapošljavanja prosvetnog osoblja, vrednovanja učinka nastavnika i unapređenja u karijeri, vrednovanja rada nastavnika, regulisanje obaveznog

obrazovanja, tretiranje slabog učinka nastavnika, imenovanja i vrednovanje rada direktora škola, upis učenika u školama, saradnja roditelja i škola, organizovanje saradnje opštine sa školama, kao i monitorisanje rada škole od strane opštinskog nivoa. Prosvetni službenici sa Kosova, tokom ove posete takođe su dočekani i od Ambasadora Kosova u Sloveniji, g. Nexhmi Rexhepi, koji je ponudio podršku osoblju ambasade koliko god puta ove institucije imaju potrebu za njenim angažovanjem, kako bi bili most povezivanja ne samo između centralnih institucija veći i lokalnih prosvetnih institucija na Kosovu sa takvim institucijama u Republici Sloveniji.

## AKO organizuje seminar sa članovima Skupština opština

Asocijacija Kosovskih Opština (AKO) u saradnji sa projektom DEMOS, organizuje dvodnevni seminar, u 17. opština koje nisu partneri DEMOS-a. Seminar se održava sa članovima Skupštine opštine, oko njihove nadzorne uloge i u fokusu ima Komitet za Politike i Finansije kao i grupu žena. Ovi mehanizmi imaju veliku važnost za što bolje funkcionisanje Skupštine opštine. Seminar je održan u Prizrenu i tokom ove tri nedelje u konti-



nuitetu će se održati i u ostalim opštinama. Ohrabrujemo članove Skupština opština da učestvuju na ovom seminaru u cilju razmene mišljenja, ideja i dobrih iskustava.

ASOCIJACIJA KOSOVSKIH OPŠTINA

## BILTEN

Godine XI, Br.69 • Novembar - Decembar 2014

PRIPREMILI:

Arsim Osmani - Menadzer za Komunikacije

Tel: 038 245-734; Fax: 038 245-733

E-mail: [info@komunat-ks.net](mailto:info@komunat-ks.net)

Web: [www.komunat-ks.net](http://www.komunat-ks.net)

Asocijacija ima status posmatraca u Kongresu Lokalnih i Regionalnih Vlasti Saveta Evrope. Stalna je članica NALAS-a (Mreža Asocijacija Lokalnih Vlasti Jugoistocne Evrope), članica LOGIN Mreže, članica LOGON Mreže, pozvana Asocijacija (slicno statusu posmatraca) u Evropskom Komitetu Opština i Regiona (CEMR) i članica u Agencije Lokalne Demokratije (ALDA).

